



▲ 中国驻悉尼总领事王愚（大使衔）致词

新州华侨华人欢迎中国驻悉尼总领事王愚（大使衔）履新招待会



▲ 新州华侨华人在悉尼举办欢迎中国驻悉尼总领事王愚（大使衔）携夫人张红履新招待会

【澳中网悉尼讯】2024年12月20日，新州华侨华人欢迎中国驻悉尼总领事王愚（大使衔）携夫人张红履新招待会在悉尼希尔顿酒店举办，悉尼侨界近180嘉宾出席当晚活动，对王愚总领事携夫人张红履新表示热烈欢迎。

当晚的欢迎招待会在全体齐唱澳中两国国歌声中拉开序幕。

新州华侨华人曾毅博士主持当晚招待会并致辞。她说“今年是习近平总书记访澳10周年，今年也是中澳建立全面战略伙伴关系10周年，在这澳中关系关键性的今年，我们迎来了中国驻悉尼第十四任总领事王愚阁下及夫人张红女士履新。

王总领事曾任驻孟加拉国大使馆、缅甸曼德勒总领馆、巴基斯坦卡拉奇总领馆，阿富汗大使馆的参赞，总领事和大使。王总领事是一位资深的、优秀的、经历风雨的杰出外交官。

王总领事履新悉尼，我们相信他将带领新州领区的各项合作事务走向一个更高的台阶，将推动建设更加成熟稳定、更加富有成果的中澳全面战略伙伴关系。

今天我们新州华侨华人代表在此相聚，举办新州华侨华人“欢迎中国驻悉尼总领事王愚偕夫人张红履新”招待会。我们都期待在王总领事及总领馆的指导下，为推动社会和谐、深化中澳友谊贡献更多智慧和力量。

王愚总领事在抵达悉尼的当天发表了“致新南威尔士州各界朋友的一封信”，“志合者，不以山海为远”，讲话展现了现代外交家的胸怀，气度和将中澳关系推向健康稳定高质量发展的信心。您的使命和信心也是我们华侨华人推动两国人民友好关系延续的动力。”

新州华侨华人代表、澳洲潮州同乡会董事局主席周光明向总领事王愚总领事致以最诚挚的祝贺。他说，“王愚总领事的履新不仅代表了您个人的荣光，也体现了中国对悉尼和与澳洲关系的重视。您所担任的职务责任重大，但以您的经验与才干必将引领我们取得新的成就。期待您在任期内为加强中澳之间的交流与合作，搭建更坚实的联系的桥梁。相信在您的努力下，悉尼华侨华人将更紧密融洽团结，发挥更重要的社会作用。再次恭喜您履新，并祝愿及期待您在新的职位上取得更大的成就。”

中国驻悉尼总领事王愚致词表示，非常荣幸来到美丽的悉尼，出任中华人民共和国驻悉尼第十四任总领事，并在到悉尼3周的时间，见到这么多悉尼的侨胞。他对组织和参与当晚招待会的华侨华人表达真挚感谢。

他在致词中详细介绍了中国经济发展所取得的成就和中国最新的发展情况及介绍了中澳之间各领域往来发展最新情况。他表示，自他到任以后就第一时间拜访了新州各界人士，出席了各领域的交流活动，而最突出和最强烈的感受是大家中澳关系充满热情、充满期待，充满信心。他说，中澳之间在过去一年多保持了密切交往，积极落实推进两国领导人达成的重要共识，取得积极进展。两国各领域务实合作全面推进，人员往来规模不断扩大，友好交流不断加强，这些都符合两国人民的利益，也符合两国人民的心心愿愿。

今年是习近平主席成功对澳大利亚进行国事访问暨中澳建立全面战略伙伴关系10周年。回顾10年来中澳关系发展历程，虽然经历风雨，但互利共赢仍然是本质，交流合作仍然是主流。11月18日，习近平主席在出席二十国集团领导人峰会期间会见阿尔巴尼斯总理时强调，中方愿同澳方一道，推动建设更加成熟稳定、更加富有成果的中澳全面战略伙伴关系，为中澳关系进一步发展指明了方向。王愚总领事最后在致词中勉励华侨华人发挥好桥梁纽带作用，为推动中澳友好关系作出新贡献。

当晚招待会上，新州华侨华人代表将一幅华裔少年获奖绘画作品赠送给王愚总领事伉俪。王愚总领事当即表示将把画作挂在总领馆内，并将向总领馆来宾讲述华侨华人的故事。

当晚的欢迎招待会上还安排了民乐的演奏，为晚会增添气氛。晚会最后以全体大合唱“明天会更好”后圆满结束。



▲ 本报社长施明星与中国驻悉尼总领事王愚（大使衔）携夫人张红交流合影